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Schaeffler România premiată în cadrul Galei The Voice of
Business Brașov

BRASOV, 2023-04-07.

• Schaeffler România recunoscută ca o „voce” puternică a economiei din
Transilvania și Banat

• Performanța liderilor din companiile private și publice, celebrată de către
Transilvania Business, în cadrul evenimentului “The Voice of Business Brașov”

• Schaeffler România - locație de top a Grupului Schaeffler

Schaeffler România deschide seria de recunoașteri pentru 2023, odată cu
premierea din cadrul Galei The Voice of Business Award. Evenimentul organizat de
revista Transilvania Business a urmărit premierea celor mai performante companii
din fiecare județ din Transilvania și Banat în baza unor indicatori economici
relevanți, dar si pe baza unor indicatori de perspectivă, precum reziliența, inovare
și sustenabilitate. Schaeffler Romania a fost recunoscută ca o „voce” puternică a
economiei locale si un jucător deosebit de important în ecosistemul industrial din
România.

Schaeffler România este una dintre cele mai puternice locații ale Grupului
Schaeffler. Compania a avut o dezvoltare accelerată de la fondarea acesteia în
2002 în România, la Brașov, dezvoltare ce a fost posibilă prin construcția unei
echipe competente și acumulării de know-how căutat de clienți globali. Astăzi, la
aproape 18 ani de la startul oficial al producției în fabrica de la Cristian, Schaeffler
România se numără printre cei mai mari angajatori la nivel național, cu peste 5.000
de angajați într-o singură locație și este recunoscută de către clienți de renume
mondial drept un partener de top, care livrează constant la cel mai înalt nivel înalt
de calitate.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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